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1. Sprawdz, czy arkusz, ktéry otrzymate§ zawiera 8 stron.
Ewentualny brak stron lub inne wusterki zglos
przewodniczacemu jury.

2. Wraz z arkuszem otrzymates§ KARTE ODPOWIEDZI, na

ktérej wpisz otrzymany na karcie identyfikacyjnej KOD.

Wypehij doktadnie KARTE IDENTYFIKACYJINA.

4. Arkusz sktada si¢ 40 zadan z wiedzy zawodowej. Za kazda

prawidtowa odpowiedz otrzymasz 1 punkt.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

6. Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI
dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/atramentem.

7. Dla kazdego zadania podane sa cztery mozliwe

odpowiedzi: A, B, C, D.

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

Wybierz wlasciwa odpowiedz 1 zamaluj odpowiednia

kratke.
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10.Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢
pomylisz 1 blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz ja
kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna.

Calial

11.Po rozwigzaniu testu sprawdz czy zaznaczyle§ wszystkie
odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzite$
wszystkie dane.
Pamigtaj, ze oddajesz tylko KARTE ODPOWIEDZI
przewodniczgcemu jury.

Powodzenia !

B.05 - MONTAZ SYSTEMOW

SUCHEJ ZABUDOWY




1. Sciany o pojedynczej konstrukcji z pojedynczym poszyciem o wysokosci 4m
wykonujemy na profilach:
a) CW 100 i UW 100
b) CD 30i UD 60
c)CW 751 UW 75
d) CW 50 i UW 50

2. Styki poziome dwoch sgsiednich ptyt w $cianach dzialowych powinny by¢ przesuniete
wzgledem siebie w pionie przynajmniej o:
a) 20 cm
b) 40 cm
c) 30 cm
d) 60 cm

3. Wkrety samorozwiercajace nalezy wkrecaé do profili z blachy o grubosci:
a) 0,50 mm
b) 0,75 mm
c) 0,85 mm
d) 1 mm

4. Minimalny promien krzywizny $ciany tukowej wklestej wynosi:
a) 30 cm
b) 40 cm
c) 60 cm
d) 80 cm

5. Pod malowanie farbami z potyskiem nalezy wykonczy¢ §ciang w poziomie:
a) PSG 4
b) PSG 3
c) PSG 2
d) PSG 1

6. Mase finiszowa na naroznikach nalezy rozprowadzi¢ na szerokos¢:
a)10-20cm
b) 15 cm obustronnie
€)20-40 cm
d) 30 —-40 cm

7. Najkorzystniejsza klasa niepalnosci welny mineralnej to:
a) Al
b) A2
c) Bl
d) B2

8. Cigzar wlasny ustawionych poziomo ptyt w sufitach podwieszanych powoduje
powstawanie w ptycie naprezen:
a) Sciskajacych
b) rozciagajacych
¢) zginajacych
d) nie powoduje zadnych



9. W pomieszczeniu z oknami plyty sufitu podwieszanego powinny by¢ montowane:
a) prostopadle do $ciany z oknami
b) obojetnie jak
¢) rownolegle do $ciany z oknami
d) réwnolegle do $ciany bez okien

10. Oktadzing $cienng montowang na profilach CD 60 montujemy w przypadku, gdy
wysoko$¢ $ciany przekracza:
a) 300 cm
b) 400 cm
¢) 500 cm
d) 650 cm

11. Przed potozeniem ptytek ceramicznych na ptytach gipsowo kartonowych nalezy je:
a) przeszlifowac
b) izolowac¢ folig w ptynie
c) utozy¢ folig
d) zarysowac

12. Do malowania suchego tynku nie mozna stosowac farby:
a) kazeinowej
b) emulsyjnej
c) olejnej
d) krzemianowej

13. Jaka role w suchych tynkach odgrywaja placki gipsowe?

a) wyréwnuja ubytki w $cianie, na ktorej uktada si¢ suchy tynk
b) wyznaczaja ptaszczyzne uktadania plyt g-k

¢) pozwalaja zastosowa¢ dodatkowe wypelnienie Sciany

d) zmniejszajg zuzycie kleju

14. Na rysunku ponizej pokazana jest konstrukcja:
a) okladziny sufitowej

b) rusztu jednopoziomowego krzyzowego

¢) rusztu dwupoziomowego krzyzowego

d) zabudowy poddasza




15. Wyzej pokazang konstrukcje stosujemy, gdy kazdy z wymiaréw pomieszczenia nie
przekracza:

a) 4m

b) 6 m

c) 8m

d)10m

16. Maksymalna odleglo$¢ wieszaka od $ciany w konstrukcji pokazanej na obrazku wynosi:
a) 20 cm
b) 30 cm
c) 40 cm
d) 60 cm

17. Bezposrednio do krokwi przy zabudowie poddasza mozna montowac profil:
a) CW

b) CD

c)uD

d) kapeluszowy

18. Przesunigcie spoin przy uktadaniu ptyt GK w podktadach podtogowych wynosi:
a) 30 cm
b) 40 cm
c) 50 cm
d) 60 cm

19. Dylatacje w sufitach podwieszanych nalezy stosowa¢, gdy dtugo$¢ pomieszczenia jest
wigksza niz:

a)bm

b) 10 m

c)15m

d)25m

20. Minimalna odleglo$¢ wkretow od krawedzi cigtych wynosi:
a) 10mm

b) 15 mm

¢) 20 mm

d) 5mm

21. Jezeli zabudowa poddasza wykonywana jest w systemie suchej zabudowy to jako
pierwsze powinny by¢ wykonane:

a) $ciany.

b) obudowa dachu.

c) obojetnie co

d) réwnolegle $ciany i obudowa dachu



22. Pokazane ponizej narz¢dzia narzedzia shuzg do:

a) mocowania plyt GK

b) mocowania Profili UD

c) do taczenia profili i mocowania ptyt
d) do mocowania ptyt i ciecia profili

23. Plyty gipsowo kartonowe o symbolu KP przeznaczone sa do uktadania:
a) ze szpachlowaniem spoiny

b) z siatka zbrojaca i szpachlowaniem

¢) z taSma papierowa

d) na styk

24. Symbol plyty Typ FH2 oznacza, Ze jest to ptyta:
a) zwykta

b) ognioochronna i impregnowana

c) perforowana

d) widkowa

25 Przedstawiony obok element to:
a) tacznik wzdhuzny

b) tacznik poprzeczny

¢) element wykonczenia profili

d) tacznik ES krotki

26. Plyty podtogowe GK maja grubos¢:
a) 6 do 9,5 mm

b) 9 do 12,5 mm

) 20 do 40 mm

d) 18 do 20 mm



27. Tasmy dylatacyjne i paski wetny mineralnej w jastrychach podtogowych stosuje si¢ w
celu:

a) zwigkszenia izolacyjnosci wilgotno$ciowej

b) tatwiejszego uktadania ptyt g-k.

c¢) zwigkszenia izolacyjnosci akustycznej

d) ochrony przeciwpozarowe;j.

28. Ile ptyt gipsowo-kartonowych o wymiarach 2600 x 1200 mm potrzeba do wykonania
pojedynczej oktadziny §ciany o wymiarach 12,0 x 2,6 m?

a) 12 szt.

b) 16 szt.

c) 14 szt.

d) 10 szt.

29. Ptyty GK w zabudowie poddasza przykrecamy wkretami:
a) 3,5%2,5 w odstepach co 17 cm
b) 3,5x 3,0 w odstepach co 20 cm
c) 3,0x2,5 w odstepach c0 25 cm
d) 3,5 x 3,0 w odstgpach co 25 cm

30. Maksymalny rozstaw wkretow w wewnetrznych warstwach poszy¢ wielowarstwowych
zabudowie poddasza nie powinien przekraczac:

a) 25cm

b) 30 cm

c) 40 cm

d) 60 cm

31. Zabudowa poddasza na przedstawionym obrazku sktada si¢ z:

a) plyt GK profili CW , welny mineralne;j i folii paroprzepuszczalnej
b) Pyt GK profili CD, folii paroprzepuszczalnej i welny mineralne;j
c) Pyt GK profili UD, folii paroprzepuszczalnej i welny mineralne;
d) Piyt GK profili UW, welny mineralnej i folii paroprzepuszczalne;j



32. Profile o$cieznicowe przeznaczone do osadzania drzwi w $cianach dziatowych sa
produkowane z blachy grubosci:

a) 1l mm

b) 1,8 mm

C) 2mm

d) 2,2 mm

33. Podwyzszong odpornos¢ na dziatanie ognia i zmniejszenie chtonnosci wilgoci uzyskuje
si¢ dodajac przy produkcji phyt:

a) kleje zywiczne

b) substancje hydrofobowe i widkna szklane

c¢) wiokna szklane

d) grubsza tekture

34. Do wykonania 1 m? rusztu krzyzowego sufitu podwieszanego zuzywa si¢ 5 m
profilu CD60 o cenie jednostkowej 3,00 zt/m. Jaki begdzie koszt profili potrzebnych do
wykonania tego rusztu w pomieszczeniu o dtugosci 25 m i szeroko$ci 10 m?

a) 2500 7k

b) 1250 zt

¢) 3750 7k

d) 5000 zt

35. Zuzycie profili UD przy montazu oktadzin $ciennych wynosi 0,50 m/ m2. lle potrzeba
tych profili do wykonania oktadziny $ciennej w pomieszczeniu 0 wymiarach 5x 4 mi
wysokosci 3 m

a) 30 mb

b) 27 mb

c) 33 mb

d) 36 mb

36. Zuzycie kotkow rozporowych to 1,5 szt/m® i wkretow to 24 szt. /m?. Ile potrzeba kotkéw i
wkretow do wykonania dwoch $cian dzialowych o dtugosci 5 m 1 wysoko$¢ 3 m:

a) 45 kotkéw 1 720 wkretow

b) 50 kotkow i 720 wkretow

c) 45 kotkéw 1 760 wkretow

d) 50 kotkéw i 760 wkretow

37. Trojramienny zyrandol nalezy zamocowac¢ do:
a) stropu

b) ptyty GK

c) specjalnej podktadki

d) profili CD



38. Nie nalezy taczy¢:
a) cementu z wapnem
b) gipsu z wapnem

c) gliny z wapnem

d) cementu z gipsem

39. Przy taczeniu profili warstwy gléwnej (gérnej jak na obrazku) nalezy pamigtac, aby
najblizszy wieszak byl oddalony od polaczenia maksymalnie o:

a) 10 cm
b) 20 cm
c) 30 cm
d) 40 cm

40. Do $cian tukowych stosujemy ptyty o grubosci:
a) 6,5 mm

b) 9,5 mm

c) 12,5mm

d) obojetnie jakie



